1surl

Réservoir, circuit carburant 521
163

Voir planche 600
Voir planche 600
19
26x2 -—””)\?
272 ———-—‘ﬁ
28 — B
29, |
!
|

DESIGNATION CODE PIECE

Réservoir essence brossé verni D09 52 120 CXTC
Module carburant avec retour D01 52202 AX
Joint module carburant F0252 118 AX
Vis CHC M5*10 inox Q01 V0 183 XX
Vis CHC M5*30 inox Q01 V0 184 XX
Vis CHC M5*16 ZFN Q01 V0 182 XF
Joint embase bouchon réservoir F03 52184 AX
Durite évent réservoir F03 52182 AX
Collier ressort 9,8-10,4 Q01 B0 026 XX
Rondelle ZSN ZFN Q01 N0 003 XF
Bouchon de vis 6 pans F0232192 AX
Vis CHC M6*20 C8,8 ZFN Q01 V0020 XF
Entretoise supérieure FO141 138 XX
Silent bloc FO131 168 XX
Raccord rapide F03 52186 AX
Régulateur d'essence F0152192 AX
Durite essence gauche D09 52176 AX
Durite essence droite D09 52 174 AX
Collier 14,8 Q01 B0 005 XX



